

钓鱼捣乱记

我的姨父是一个钓鱼迷,周末我们全家去姨父家玩。晚上,爸爸和姨父约好第二天去钓鱼,我听到后兴奋极了,也吵着要去钓鱼。姨父笑着说:“明天我们可要起大早的哦,你要是能起来就一起吧!”

第二天早晨我醒来一看,爸爸怎么不见了?难道他们已经去钓鱼了吗?我马上从床上蹿了起来,脸都没洗,就拉着妈妈带我去昨天他们约好的钓鱼点。果然,他们已经在那儿钓了一个多小时了,我看到鱼篓里已经有好几条小鱼儿了。我迫不及待地向我姨父要来一根鱼竿,装上鱼饵,随意地抛进了水里。我向周围看了看,这条河风景特别好,两岸经过治理,清清爽爽的,远处的蓝天,近处的绿水,真是一幅美丽的风景画!

正当我欣赏风景的时候,姨父已经钓上来好几条鲫鱼。我有点急躁了,左拖拖右拉拉,哎哎哎,感觉鱼竿有点重,是不是一条大鱼咬钩啦!我铆足劲往上拉——“啪!”鱼竿最上面一节断啦!而我仔细一看,鱼钩上居然勾着的是一双破鞋!我笑得差点背过气去……原来安安静静在旁边钓鱼的姨父只好放下鱼竿,跑来帮我收拾残局,而我一想,不妙,我把鱼竿都弄断了,只好灰溜溜地跑回家了,不在那儿给他们捣乱了吧!

如东县友谊路小学四(3)班 於周彤
指导老师 施海燕

记一次难忘的拍照

我的十岁生日即将到来,妈妈说要带我去拍写真,我一听开心极了。盼星星,盼月亮,终于等到了约定的时间。

来到照相馆,我就被琳琅满目的照片吸引住了,这张看看,那张摸摸,兴奋得不得了。这时,一位阿姨走了过来,对我们说:“我们先去选一款拍照风格吧。”选来选去,我选了一套高贵公主风、梦幻古风和时尚杂志风。

接着,我们来到服装间,看着这一排排漂亮的服装,我左看看,右挑挑,一时不知道穿哪一件好。这时,阿姨拿着一件雪白的公主裙走了过来,让我穿上,这件裙子的胸前有一个大大的蝴蝶结,袖口上有许多珍珠散发着阵阵光泽,美丽极了。

换上公主裙,我来到了化妆室,化了个美美的妆,就去拍照了。在拍照的时候,我时而庄严站立,时而低头闭眼,时而双手提裙。

第二套是梦幻古风,我选的是紫色。当我穿上这套古风服饰时,就感觉自己像穿越了一样,成了一个亭亭玉立的古风少女。

换好第三套服装的时候,已经夜幕降临了。摄影师临时决定带我下楼拍夜景。在这灯火通明的街头,我又化身成摩登女郎,时而冷酷,时而随性。

伴随着摄影师的一声“ok”,今天的拍摄终于结束了,此时的我又累又渴,但是我很开心,真期待能早点儿见到成品照片呀!

如东县友谊路小学406班 李萱杨
指导老师 查筱棠

沙漠历险记

腾格里沙漠是我国的四大沙漠之一,它位于内蒙古、宁夏和甘肃的交界处。这个暑假,爸爸就带着我去了趟宁夏,在那里我和沙漠来了个零距离接触。

这里的天特别蓝,云特别白,一望无际的沙坡景区让人联想到王维的诗句“大漠孤烟直,长河落日圆”。第一次置身于沙漠之中,我感觉特别兴奋。最难忘的是乘坐沙漠越野车。哇!那越野车造型炫酷,车轮是汽车轮胎的两倍大。刚上车的时候我并不感觉害怕,可是当车子“嗖”的一声冲了出去,我立马抓紧扶手,就怕被车子甩出去。车子在沙漠里快速地行驶着,一个上坡,人都快飞起来了,紧接着又是一个垂直九十度的下坡,我的那颗心脏都快掉出来似的。“啊——啊——”我们

用尖叫声缓解着内心的紧张。

终于到达了目的地,我和小伙伴们长长地舒了一口气,酣畅淋漓的沙漠驰骋令我们热血沸腾。

到了沙坡头,怎能不滑沙?比起那惊险刺激的沙漠越野车,我更喜欢相对平缓的高坡滑沙。在高高的沙丘上,我坐在一块滑沙板上,双手抓住扶手保持平衡,身子往后倾斜,就这样快速滑了下去。为了减慢下滑速度,我一直按着刹车。风呼呼地在我耳旁吹过,红彤彤的夕阳映照着金灿灿的沙漠,此刻大自然的美一览无余。

这次的沙漠历险既有惊险也有轻松,但更多的是快乐,令我回味无穷、终生难忘。

如东县友谊路小学402班 张启凡
指导老师 严引好

有意义的一天



早晨的太阳泛起了笑脸,风儿吹在脸上暖洋洋的。

我满怀期待地随着妈妈单位组织的敬老活动,走进了大豫镇大同村居委会。

刚下车,大同村的书记热情地迎接我们。“呦,今天可来了不一样的小人儿。”话音刚落,我心里乐滋滋的!

随后,我穿上志愿者的红马甲,兴冲冲来到二楼,老人们已经纷纷坐下来了,个个和蔼可亲,有花白胡须的老爷爷,有弓背、小脚的老奶奶,他们脸上洋溢着慈祥可亲的笑容。

今天的活动主题是防诈骗安全知识讲座,我以志愿者的身份拿签到单给老人们签到,此时我既兴奋又紧张。在签到中,有一位平易近人的老爷爷和我交谈甚好,我帮他捏肩、捶背,他直夸我是个懂事的好孩子,同时还鼓励我好好学习。

讲座中,老人们听得津津有味,工作人员宣讲老年人如何防范养老诈骗的安全知识和讲解真实的诈骗案例,并提醒老人们要时刻提高警惕,不贪图小便宜,不轻易透露个人信息,不要轻信他人。老人们纷纷拍手叫好,觉得这次活动非常有意义。

活动结束后,我给爷爷奶奶们发了礼品,还和他们留了集体照,看着一张张慈祥的笑脸,我的心里比吃了蜜还甜!

如东县友谊路小学401班 朱刘焯
指导老师 顾雪梅

游泳,想说爱你不容易

连续几天的高温,我在家里待得都有些不耐烦了,一直缠着妈妈带我去游泳。妈妈禁不住我的软磨硬泡,答应了我的请求。

来到游泳馆,迅速换上泳衣,我迫不及待地来到了泳池边。问明了教练,最浅的地方在哪里,我就沿着台阶一级一级地下水。水渐渐没过我的小腿、我的腰、我的脖子,“妈呀!”我惊叫起来,“水怎么这么深啊!教练不是说一米一吗?快没过我的头顶了!”我不敢再往下走了,死死抓住扶手。妈妈让我上来,可就这样放弃了,我又有些不甘心。

还是妈妈最有办法,她看到了岸上的背漂和臂环,帮我一个个戴上,“武装”起来。我小心翼翼地来到水下。再也不用担心脚够不着底了,原先的胆怯一扫而光,我在泳池里像一条自由自在的鱼儿一样游来游去。

岸边的教练提醒我们,光用背漂也足以漂起来,我就拿掉了臂环,一试,真行!带着背漂游泳好是好,美中不足的是,每次我想在岸边靠一会儿的时候,它就

会很紧地勒着我的肚子,真不舒服。反正我也会游泳了,不如拿掉试试吧。我的想法遭到了妈妈的极力反对。可是,不管她怎么反对,我还是拿掉了背漂。

一开始,我听妈妈的话,沿着池壁小心地游了一个来回,棒极了!一点也没呛到水,人也渐渐远离了池壁,把妈妈的警告抛之脑后。正当我要抬起头来换气时,不知谁脚在打水,碰到了我的眼睛,我呛了好几口水,想要站起来,可脚哪能点到地啊!我惊慌失措地手脚乱舞起来。还好一位叔叔抓着我的手,把我送到了岸边。

哈哈,游泳,想说爱你不容易!

如东县友谊路小学404班 陈高瑾
指导老师 王小丽

雨后

今天一天的暴雨,傍晚时分雨终于停了,妈妈下班后带我到外面呼吸新鲜空气。我躲在家里一天了,一说要出去,我撒欢一样夺门而出。

哇,大雨过后空气格外清新,树叶上还有一个晶莹剔透的小雨珠,我轻轻地凑过去,竟然还可以照镜子呢。我灵机一动,调皮地走在前面,故意抖动树叶,然后快速跑开,刚好树上的小雨珠落到走在后面的妈妈身上。“呀,这坏孩子!”妈妈一边用手挡头,一边喊起来。“哈哈……太好玩了,妈妈快跟上。”我边跑边说。

人行道上有许许多多的小面积积水,我萌生了踩水坑的想法,就像动画片里的佩奇那样!妈妈确认安全后,竟然同意了!太开心了,我开始尽情地跳来跳去……

不出预料,我鞋湿了。我尝试和妈妈说想把鞋脱了,光脚跳水坑。我妈妈竟然又同意了我“得寸进尺”的新想法,太棒啦!光脚站在地上,我瞬间感知到了大地的凉意,再轻轻地尝试用脚趾沾水,真畅快呀!适应光脚之后,我一会儿像武林高手一样玩起了水上漂,一边跑一边把水花溅到两边;一会儿学着蝴蝶跳舞,双手是两边的翅膀,双脚变换着舞姿;一会儿把脚伸到最长,用脚拉起最大的水花,试图溅到妈妈身上。妈妈说道:“小心摔倒!”结果妈妈话音未落,“扑通”一声,我一屁股坐在了水里,这也是我溅出的最大水花!真佩服我有一个“料事如神”的妈妈!

如东县友谊路小学405班 周沫
指导老师 周夏琴

南浔古镇游记

“欲把西湖比西子,淡妆浓抹总相宜”这句是苏轼《饮湖上初晴后雨》中的经典名句。西湖的美流古至今,但浙江不单有西湖之美,更有古镇的古韵之美。

暑假,我和爸爸妈妈便来到了湖州南浔古镇。一下车,来自古镇苍板的气息扑鼻而来,道路两旁的店铺小二正在吆喝,让人以为到了宋朝集市。走上青苔拱桥,望桥下,青色的湖水似绿墨水,没有荷花,满池的荷叶背靠在岸沿两旁。锦鲤伴着客船从桥洞下驶过,好似大师手下的水墨画。虽是夏天,但那杨柳却依然挺拔,白鹭划过天空,像是流星划过夜晚。河岸两旁,由黑白砖瓦搭建的房子高低错落着,袅袅炊烟从烟囱中徐徐飘然,白色的墙壁上已是岁月的痕迹。越往前,人越疏,雨丝轻轻地、轻轻地洒落下来,更有一种朦胧的诗意……

夜晚,灯火似繁星般陆续亮了起来,给古镇增添了一丝韵味,颇有大唐不夜城几分神韵;院子里古树屹立,洒上灯光,显得格外高大;走过大街,巡游演员举着龙灯挥舞,刹那间,中华上下五千年文化交错,融合,汇聚成了一幅水墨画,照应了华夏的历史,江南的韵律。

小舟摇过水巷,万家灯火将这里点燃,在南浔,在江南!

如东县友谊路小学506班 杨景程
指导老师 葛晶

如东县友谊路小学
组稿老师 陈海蓉